



**В рамках празднования 200-летия Н.А. Некрасова, в Вельдемановской сельской библиотеке прошли мероприятия, посвящённые великому поэту.**

Библиотекарь пригласила читателей окунуться в поэтический мир Некрасова и приоткрыть странички его творчества.

Присутствующие на мероприятии познакомились с жизнью и творчеством поэта, основными моментами биографии, историей семьи Н.А. Некрасова. Рассказ библиотекаря перемежался чтением стихотворений. Прозвучали стихи «Саша», «Несжатая полоса», «Родина», отрывки из поэм «Русские женщины», «Мороз, Красный нос» и др.

Как поэт и организатор литературного процесса Н. Некрасов является целой эпохой в истории отечественной литературы. Любовь к своему народу, к родной земле и природе сливались у Николая Некрасова в одно чувство. Бескрайне милыми казались ему и скудное поле, и кудрявые березы, и студёные зимы, и жаркое лето. Поэт всей душой стремился передать это чувство своим читателям, в том числе и детям. Произведения Н. А. Некрасова цепляют за самые чувствительные струны души: любовь, сострадание, сочувствие, сопереживание, умение видеть красоту и радоваться ей.